En un autobis van 13 ninas y 8 ninos.
¢ Cuantos alumnos van en el autobus?

1. ¢ Qué sabes?

3. ¢{Qué debes hacer para responder? Xsumar restar
el /
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Respuesta: En el autobus van 2_/] alumnos.

. Suma llevando



En un saco hay 17 pelotas de tenis y en otro hay 6

¢Cuantas pelotas hay en total?

1. {Qué sabes?
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2. ;Qué te preguntan?
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Respuesta: En total hay
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3. ;Qué debes hacer para

responder?
sumar restar
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pelotas.

- En un frutero hay 14 mandarinas y en otro hay 7.
¢Cuantas mandarinas hay entre los dos fruteros?

1. {Qué sabes?

2. ¢ Qué te preguntan?
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Respuesta: Entre los dos fruteros hay

3. {Qué debes hacer para

responder?
sumar restar
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mandarinas.
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B En un campo hay dos filas de arboles.
En la primera hay 6 arboles y en la segunda 17.
¢Cuantos arboles hay en el campo?
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Respuesta: En el campo hay
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B En un garaje hay 19 coches
y en otro hay 6 coches.
¢Cuantos coches hay entre
los dos garajes?

Respuesta: Entre los dos garajes

hay

. Suma llevando

En la hucha tengo 48 céntimos.
Si echo los 9 céntimos que me
ha dado mi abuelo, cuantos
céntimos tendré?
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Respuesta:

Tendré
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EEl En el patio de recreo habia EA En un jardin hay 28 margaritas
55 nifios y llegaron 6 mas. y 26 rosas.
¢ Cuantos nifos hay en total? ¢ Cuantas flores hay en el
jardin?
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Respuesta: Respuesta:
En total hay ' En el jardin hay
Carmen tiene 37 cromos En una piscina vacia se han
y Elisa tiene 24. echado 36 litros de agua un dia
¢ Cuantos cromos tienen entre y 16 litros el dia siguiente.
las dos? ¢ Cuantos litros de agua hay en
la piscina?
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Respuesta: Entre las dos Respuesta: En la piscina
tienen hay




E& Un ciclista recorri6 28
kilbmetros un dia y 18 al dia
siguiente. ;
¢Cuantos kildmetros ha -
recorrido en total?

Respuesta: En total ha

recorrido

EE! Un equipo necesita obtener
46 puntos para ganar
un concurso. Si ya ha obtenido
24 puntos, ¢cuantos puntos
le faltan por conseguir?
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Respuesta: |e faltan por

conseguir

Alfredo tenia una coleccién
de 29 coches en miniatura.
Le ha regalado 14 a su amiga
Andrea.
~¢Cuantos coches le quedan?
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Respuesta:

e quedan

- Suma llevando y resta sin lievar

EEl En un huerto hay 68 lechugas
y en otro 17.
¢Cuantas lechugas hay entre
los dos huertos?
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Respuesta: Entre los dos huertos

hay




